

安信担保 践行责任促企业发展

义务献血、义务植树、捐款捐物、资助贫困家庭……作为一家民营企业，河南安信投资担保有限公司始终积极地为社会创造物质、造福员工、服务大众，为社会创造经济效益的同时，安信担保也在积极履行着一个企业公民的神圣使命。 晚报记者 倪子 杨长生



营造健康文化氛围

河南安信投资担保有限公司是一家专业从事中小企业融资担保业务的民营企业，是河南省民间投资担保诚信联盟发起单位之一，注册资金5000万人民币，在河南省担保界具有较高品牌价值，已为数百家企业提供了高效快捷的融资服务。在该公司党支部书记许宪魁的带领下，安信担保获得了市场以及社会多方的认可，发展态势呈现出稳步上升趋势。除郑州本部外，南阳、开封、洛阳、平顶山等地还没有分公司。

该公司拥有一支优秀的专业队伍，现有

员工70余名，其中教授3人，在读和已毕业硕士(含MBA)25人，本科以上学历员工50余人。安信担保以“厚德载物、诚信立业、规范稳健”为指导思想，扎根传统文化，广纳优秀人才，立足中原市场，打造行业品牌。同时高度重视企业文化建设，全面借鉴国内外企业管理经验，塑造高尚人格，凝练诚信精神，不断提高员工的道德素质、业务素质、文化素质，创造和谐、向上、团结、奋进的企业文化氛围。

积极践行企业责任

安信担保自成立以来，一直积极为社会创造物质，造福员工，服务大众，并将其看做是责无旁贷的企业责任。安信在为社会创造经济效益的同时，也在积极地履行着一个企业公民的神圣使命。

汶川地震发生后，安信员工对灾区人民感同身受，积极捐款捐物，该公司被河南省红十字会评为抗震救灾志愿服务爱心组织。连续几年来，安信积极响应政府“建设绿色家园”的号召，多次参与义务植树活动。安信担保多次资助郑州市多个困难家庭与残疾人，逢年过节定期前往对口帮扶对象家中探望慰问，积极资助社会上的困难人群，改善他们的生活条件。2009年3月，积极参加上级党委组织的义务献血活动、植树活动。2009年4月，资助开封市100名困难中小学生，帮助他们完成学业。2009年5月，组织

员工到山西平遥旅游。参观平遥古城中的众多票号，体会早期银行业务的操作特色、充分调动员工的团队合作精神，提高公司员工的凝聚力。2009年7月31日，到河南省军区慰问全体官兵，并与其联欢，共庆八一建军节。2009年9月，参加经八路街道喜迎新中国成立六十周年乒乓球比赛。2009年11月8日，组织员工主动走进21世纪社区，为社区业主普及投资担保知识。2009年11月15日，郑州普降大雪，党支部组织员工走上街头扫雪，方便行人。2009年11月20日，组织员工深入中原制药厂，为居民量身定做个性化担保投资方案。

安信担保坚信，企业在为社会创造经济效益、赢得较高公众认可度的同时，更应该具有良好的社会效益，唯有积极践行企业社会责任，才能促进企业的全面化、可持续发展。

嘉信担保 回报社会是发展使命

“作为一家快速发展中的民间金融机构，我们力争成为推动中原经济腾飞的重要力量。本着强烈的社会责任感，我们认为回报社会是每个企业发展的使命，也是每个企业应尽的责任和义务。”青海玉树大地震发生后，河南嘉信投资担保有限公司全体员工第一时间向灾区伸出援手，用实际行动回报社会。 晚报记者 倪子 杨长生



众志成城共度难关

北京时间4月14日7时49分，青海省玉树藏族自治州玉树县发生7.1级大地震，震源深度33公里，给当地居民带来了巨大伤害。为了向灾区人民献出爱心，勇于承担社会责任的河南嘉信投资担保有限公司，

在第一时间组织“爱心汇青海，携手抗震灾”捐款仪式。公司总经理徐雷率先代表公司捐出2万元现金。随后，全体员工纷纷献出自己的爱心，共为灾区捐献22650元。

“一方有难，八方支援。”徐雷说，“同

为中华儿女，同为炎黄子孙，青海玉树地震灾区人们遭受的苦难，牵动了全国人民的心，更牵动了每一个嘉信人的心。我们知道一点微薄之力可能满足不了灾区人们的需要，但是我们相信众志成城。只要人人都献出一片爱，一定会创造玉树美好的未来。”

据悉，嘉信担保开业至今，一直致力于社会公益事业。今年2月4日，徐雷曾代表全体员工向二七区民政局捐款2万元，资助百户贫困家庭。为了帮助贫困大学生顺利返乡，徐雷也多次大力资助。

和谐统一共同发展

嘉信担保在迅速发展的同时，时刻牢记社会责任，把追求企业可持续发展的理念与社会责任统一起来。据徐雷介绍，作为本次经济调整的重点，中小企业，尤其是民营企业，由于融资渠道的单一化，主要是贷款和民间拆借治理结构不完善，经营和管理制度不完善，经营行为短期化、实物抵押能力弱等原因，使其面临融资困境。“为此，我们坚持以支持中小企业为目标，把担保公司作为构建社会信用体系的重要环节之一，在缓解中小企业融资难、扩大就业等方面，发挥担保公司的独特优势和作用。”

嘉信担保在创造自主经济效益的同时，

勇于承担社会责任，注重发展过程中的社会效益。积极投身于各种社会公益活动，如组织员工为青海地震灾区捐款，资助贫困学子完成学业，资助贫困家庭渡过难关等，产生了良好的社会效应。

“天下兴亡，匹夫有责。”企业作为社会的一员，与国家的安危和社会的发展唇齿相依，离开了社会，企业无法生存。“因此，企业必须努力维护社会的稳定、推动社会的发展以求得自身的生存和发展。”徐雷表示，嘉信担保将始终追求社会利益、公司利益和员工利益的和谐统一，共铸辉煌的明天。

河南安信投资担保有限公司 倡导责任 行业自律
河南省担保机构 民间投资担保诚信联盟单位

2010安信担保企业服务年
服务中小企业促经济发展

严守风险管理 用智慧与创新破解难题

热烈祝贺2010年度郑州银行与安信担保合作签约仪式成功举办!

银账房
合法 安全 简便
个人/企业投资理财的专业顾问
投资热线:67066807/8

及时雨
快捷 灵活 方便
中小企业融资贷款的金牌助理
融资热线:60906378/9

网址: www.safecredit.com.cn
地址: 郑州市经六路与纬一路交叉口豫发大厦A座五楼

嘉信 河南嘉信投资担保有限公司
HENAN JIAXIN INVESTMENT ENSURANCE CO.,LTD

稳健、快捷、收益高!



- 短期拆借
- 中小企业融资
- 房地产现房回购
- 车辆质押贷款
- 现房抵押贷款

嘉言有信，嘉业有成!

财富热线 400-812-9566

地址: 郑州市黄河路129号天一大厦B座908室 网址: http://www.jxtzdb.cn